

EDITAL Nº4, DE 17 DE OUTUBRO DE 2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04, DE 17 DE OUTUBRO DE 2020, RETIFICA O EDITAL Nº 03/2020

O DIRETOR GERAL do Campus Avançado Goioerê do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná (IFPR), no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 102, de 31 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União no dia 01 de fevereiro de 2018, seção 02, página 28, considerando o Edital nº 03/2020, resolve:

I) Retificar o subitem 3.2 do Edital nº 03/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

3.2 Na primeira etapa de inscrições serão considerados aptos a inscrever-se neste edital os estudantes indicados pelo Campus, a partir do Levantamento de Demanda para o Acesso Digital, que assinalaram necessidade de equipamento. A relação destes estudantes foi publicada no Edital PROENS nº 143/2020, que retificou o Edital PROENS nº 140/2020. Neste Edital, esta relação consta no ANEXO I.

Leia-se:

3.2 Na primeira etapa de inscrições serão considerados aptos a inscrever-se neste edital os estudantes indicados pelo Campus, a partir do Levantamento de Demanda para o Acesso Digital, que assinalaram necessidade de equipamento. A relação destes estudantes foi publicada no Edital PROENS nº 153/2020. Neste Edital, esta relação consta no ANEXO I.

II) Retificar o ANEXO I do Edital nº 03/2020, passando a considerar o ANEXO I do presente Edital de Retificação nº 04.

Curitiba, 17 de outubro de 2020.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **MARCOS PAULO ROSA, DIRETOR(a)**, em 17/10/2020, às 13:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **0927100** e o código CRC **9FA33C17**.

ANEXO I

LISTA DE ESTUDANTES QUE SOLICITARAM EQUIPAMENTO CONFORME EDITAL PROENS Nº 153/2020

AMANDA SILVA DE CAMPOS
BRENDA KLOZOVSKI CESCO
BRUNO GUILHERME MUNUERA HALBEN
DAVID DUVOIZEM MOTTA
EDUARDA VITÓRIA NUNES CORRÊA
ELIZIA DHYOVANA MARCHI
GABRIELA DA SILVA RODRIGUES
GIOVANA RODRIGUES MENDES DE SOUZA
GIOVANI APOLINARIO OCAN
HELLEN KAMILLY PEREIRA DE SOUZA
IGOR SILVESTRE DE LIMA DE JESUS
ISABELLA VICENTIN CAMARGO
JAYNE ROSA RODRIGUES
JOYCE NATHALIA DOS SANTOS CARDOSO DA SILVA
KAUAN FELIPE VASCONCELLOS
MARIA CLARA BUENO PAULIQUE
MARIA EDUARDA BUCHWEITZ TROVILHO
MARIA EDUARDA RAMIRES DE SOUSA
MARIA GORETI FERNANDES RODRIGUES
MARIA ISABELLA OLIVEIRA CARDOSO

MARIANA DE OLIVEIRA SILVA.
MEIRIELEM DUVOIZEM MOTTA
NICAELLY FAXO CORREA
PAOLA CAROLAINE DE OLIVEIRA DA SILVA
PAULA KAMILY SALOMÃO DE SOUZA
PEDRO HENRIQUE PALHÃO SANTANA
RYAN DA SILVA BRANDAO
SABRINA MENEZES MOREIRA
SARA JULIANE COTRIM CÂNDIDO
STÉFANY SAMANTA TEIXEIRA ROCHA
SUZANI BEATRIZ COTRIN CANDIDO NETO
TAINÁ GABRIELA DE SOUZA